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Vraag 1: Wat is de samenstelling van uw huishouden? 
 

Eenpersoonshuishouden 18,0% 

Samenwonend/getrouwd zonder kinderen 32,4% 

Samenwonen/getrouwd met kinderen 47,7% 

Alleenstaand met kinderen 1,9% 

 
 

Vraag 2: Leeftijdsopbouw ieder gezinslid 

Niet voor publicatie. Bekend bij Defensie en Provincie Zeeland 

 

Vraag 3: In welke provincie woont u nu?  

Drenthe 2,0% 

Flevoland 2,6% 

Friesland 4,7% 

Gelderland 13,1% 

Groningen 1,6% 

Limburg 2,2% 

Noord-Brabant 12,9% 

Noord-Holland 20,6% 

Overijssel 5,5% 

Utrecht 10,7% 

Zeeland 2,2% 

Zuid-Holland 19,0% 

Anders 1,6% 

Niets ingevuld 1,3% 

 

Vraag 4: Wat voor type woning heeft u? (meerdere antwoorden mogelijk) 

Huurwoning 11,2% 

Koopwoning 79,3% 

Ik woon nog bij mijn ouders 7,2% 

Anders 1,6% 

Geen antwoord gegeven 1,4% 

 

Vraag 5: Waarom woont u daar waar u nu woont? 

We geven u hieronder de top 3 van de meest gegeven antwoorden: 

Nummer 1: Familie en sociale omgeving 

Nummer 2:  Werkgelegenheid partner 

Nummer 3: Nabijheid van werkplek 
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Vraag 6: 

Wat is uw huidige reistijd vanaf uw woonhuis tot aan uw werkplek (enkele reis)? 
 
0 - 15 minuten 4,9% 

16 - 30 minuten 16,8% 

31 - 60 minuten 43,6% 

Meer dan 1 uur - tot 2 uur 27,5% 

Meer dan 2 uur - tot 3 uur 5,0% 

Meer dan 3 uur 0,6% 

Geen antwoord gegeven 1,7% 

 

Vraag 7: 

Bent u nu boordplaatser?   

27,9%  Ja 

70,4%  Nee 

1,7%    Geen antwoord gegeven 

 
 
Vraag 8: 

Verhuist u naar de regio Zeeland in verband met de opening van de Michiel 
Adriaanszoon de Ruyterkazerne?   

Zeker wel 0,4% 

Waarschijnlijk wel 0,6% 

Weet ik nog niet 1,5% 

Waarschijnlijk niet 6,4% 

Zeker niet 85,8% 

Niet van toepassing 3,4% 

Geen antwoord gegeven 1,8% 
 

 

Vraag 9: Er zijn 11 factoren genoemd die een rol kunnen spelen bij uw besluit om te 
verhuizen. We hebben gevraagd om de belangrijkste factor op nummer 1 te plaatsen, 
de op één na belangrijkste factor op nummer 2 enzovoorts tot en met nummer 11. Hier 
volgt een weergave van de top 3: 

Nummer 1: De verwachting dat mijn gezin en ik ons thuis zullen voelen in Zeeland 

Nummer 2: Het kunnen vinden van een baan voor de partner 

Nummer 3: Het kunnen vinden van een aantrekkelijke koopwoning 
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Vraag 10: Op welke manier bent u bekend met Zeeland? 

Voor mijn werk ben ik regelmatig in Zeeland (geweest) 19,5% 

Ik ben in Zeeland op vakantie geweest 40,6% 

Ik woon in Zeeland of heb in Zeeland gewoond 3,9% 

Ik heb familie/vrienden in Zeeland 13,2% 

Ik ken Zeeland alleen maar van films, tv, 'horen zeggen, zonder dat ik er tot nu 

toe zelf (regelmatig) ben geweest 10,0% 

Ik weet eigenlijk weinig of niets van Zeeland 1,7% 

Anders 5,4% 

Geen antwoord gegeven 7,1% 

 

 

Vraag 11: Hoeveel tijd wilt u in de toekomst maximaal besteden aan reistijd per dag  
naar uw werkplek (enkele reis)? 

0 - 15 minuten 2,0% 

16 - 30 minuten 14,9% 

31 - 60 minuten 61,8% 

Meer dan 1 uur - tot 2 uur 12,6% 

Meer dan 2 uur - tot 3 uur 1,0% 

Meer dan 3 uur 0,5% 

Geen antwoord gegeven 7,2% 
 
  

Vraag 12: Er zijn 4 maatregelen genoemd welke Defensie zou kunnen nemen om uw 
verhuisbereidheid naar Zeeland te vergroten. Wij hebben u gevraagd om de 
belangrijkste maatregel op nummer 1 te plaatsen, de daarna belangrijkste op nummer 
2, enzovoorts. Hieronder volgt de weergave in volgorde van belangrijkheid, volgens u: 

Nummer 1 Een 4-daagse werkweek tijdens de kazerneweken 

Nummer 2 Een deel van de reistijd aanmerken als werktijd 

Nummer 3 Compensatie in reiskosten 

Nummer 4 Een goede verhuisvergoeding van Defensie 
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Vraag 13: Er zijn 14 onderwerpen genoemd met betrekking tot verhuizen. Gevraagd is 
over welke onderwerpen u geïnformeerd wilt worden. Meerdere antwoorden mogelijk.  
Hier volgt een weergave van de top 3: 

Nummer 1 Koopwoningen 

Nummer 2 Werkgelegenheid 

Nummer 3 Bereikbaarheid 

  

  
Vraag 14: Op welke wijze wilt u geïnformeerd worden over deze onderwerpen? 
Hieronder volgt de weergave in volgorde van belangrijkheid, volgens u: 

Nummer 1 Per e-mail 

Nummer 2 Via een specifieke website 

Nummer 3 Schriftelijk 

Nummer 4 Via social media 
 


